

Кино в моей жизни

Я люблю кино. Каждый раз, когда смотрю фильм очень переживаю за героев фильма или мультфильма. Задаю себе часто вопрос, почему бывают такие жестокие люди и почему в мире есть несправедливость.

Не знаю почему, но мой самый любимый мультфильм «Игрушки». Еще с детства он оставил у меня очень теплые, добрые и нежные впечатления. Вместо людей здесь главные герои игрушки с добрым сердцем и с большой открытой душой. Их добрые поступки, желание помочь друг другу заканчивается победой добра над злом. Мне кажется, что основная миссия кино именно в этом. Надо учить людей добру. Хотя конечно есть и жестокие и страшные фильмы, но я их смотреть не люблю. В мире и так много жестокости. А для меня кино это как сказка. Смотришь кино и возвращаешься в детство. Поэтому я люблю доброе и сказочное кино. Люблю также сериалы. Когда смотрю сериалы, то часто плачу и переживаю вместе с героями. Живу вместе с ними.

А еще я люблю смотреть фильмы по произведениям писателей, которых мы проходим в школе. Прочитал книгу, а потом посмотрел и герои ожили.

Очень мне понравился фильм «Барышня-крестьянка» по А.С.Пушкину. Мне было интересно сравнить артистов с моими воображаемыми героями.

А еще я люблю фильмы про путешествия. У меня и моей семьи нет возможности путешествовать, а посмотрю фильм и вместе с героями где-то побывала.

Вообще это здорово, что я живу в то время, когда кино доступно для всех, потому что мой дедушка рассказывал мне, что в его детстве и молодости такой возможности не было. Он жил в деревне и телевизора у них дома не было, а кино показывали по праздникам в клубе.

А во время фестиваля «Киномай» я часто хожу в кинотеатры и смотрю кино. Самое главное, что это бесплатно и можно посмотреть те фильмы, которые я не видела. А если и видела, то в кинотеатре все равно интереснее!